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ette chapelle, dédiée a saint André, a été édifiée sur un mamelon a 4 kms au nord de Lupiac,
probablement au XIléme siécle. A lorigine, elle était desservie par un prétre qui résidait dans un
presbytere situé a coté de lI'église et au milieu du hameau. Durant la révolution de 1789, le presbyteére et
léglise furent détruits, seul le mur nord de celle-ci resta intact.
Sous la Restauration, vers 1815, les habitants se cotisérent pour reconstruire leur église mais, peu fortunés,
ils utiliserent la "terre crue’. Elle était cependant bien couverte et soigneusement creépie.
Elle a été restaurée en 2017 par des bénévoles Lupiacois.

his chapel, dedicated to St Andrew, was built on a small hill 4 kilometres to the North of Lupiac,
probably during the 12th century. Originally it had a priest who lived in the presbytery beside the church
in the centre of the hamlet. During the French Revolution presbytery and church were destroyed, with
only the north wall of the church remaining intact.
At the Restoration, about 1815, the inhabitants contributed to the rebuilding of their church. Being not at
all rich, they used unfired clay bricks but the building was given a good roof and carefully rendered.
It was restored in 2017 by volunteers from Lupiac.
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